
ATA DA 4ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DO 3º. PERÍODO LEGISLATIVO, 

DA 17ª. LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 25 (VINTE E CINCO) DE 

JANEIRO DE 2019. PRESIDENTE: ELIAS DE SISTO, SECRETÁRIO: CARLOS 

HENRIQUE LOPES FAUSTINO. O Presidente solicita ao secretário a fazer chamada 

nominalmente dos vereadores. Solicito ao secretário que proceda a chamada dos 

Senhores vereadores. Secretário. Às 18:25h, feita a chamada verificou-se a presença dos 

Vereadores: Agimar Alves, Aloysio Taliberti Filho, Aparecido Donizeti Teixeira, 

Brasilino Antônio de Moraes, Edimilson Manoel, Elias de Sisto, José Roberto 

Pereira, Luiz Braz Mariano e Valdirene Donizeti da Silva Miranda, registrando-se a 

ausência dos vereadores: Carlos Henrique Lopes Faustino, Eduardo Ribeiro 

Barison, Elisângela Mazini Maziero Breganoli, Francisco Carlos Cândido, Josimar 

Alves Vieira e Daniel Girotto. Presidente: Havendo o número legal, sob a proteção de 

Deus, declaro aberto os trabalhos da presente sessão extraordinária. Presidente Solicita 

que o senhor secretário proceda à leitura da Ordem do dia. Secretário: PROJETO DE 

LEI Nº 01 DE 2019, autoriza abertura de crédito adicional especial e dá outras 

providências do Prefeito Municipal Dr. Felipe Niero Naufel. O Vereador Luiz Braz 

Mariano comenta apenas para ficar esclarecido a quem está nos acompanhando e quem 

está aqui no nosso plenário. Esse projeto autoriza o poder Executivo a fazer mudança no 

orçamento, porque nós temos um valor de R$ 250,000 (duzentos e cinquenta mil reais) 

oriundo de recursos a ser aplicado na unidade de saúde no bairro Vila Lambari. A 

unidade de saúde está parada e inclusive a população está cobrando o porquê dessa 

situação, temos ciência do trabalho do Conselho que nos ajuda nesse sentido. A Débora 

Ventura que assumiu recentemente o departamento de saúde. Para que esse recurso de 

fato possa ser colocado dentro do orçamento, é necessário que a gente autorize a 

mudança no orçamento, e este valor será aplicado no restante da construção da unidade 

de saúde da Vila Lambari, quando terminado, também vai haver uma diminuição nos 

gastos, porque nós hoje pagamos aluguel do prédio, quando o dinheiro já estiver na conta 

não teremos mais esse aluguel, se não me engano o dinheiro já está na conta desde 2015, 

somente agora está chegando a essa conclusão. Era necessário fazer o projeto para 

autorizar essa mudança no orçamento, valor de R$ 250,000 (duzentos e cinquenta mil 

reais) Para ser aplicado na unidade de saúde na vila Lambari. Presidente: Solicito ao 

vereador secretário que faça a chamada nominal. Votaram nominalmente favorável ao 

projeto os Vereadores: Agimar Alves, Aloysio Taliberti Filho, Aparecido Donizeti 

Teixeira, Brasilino Antônio de Moraes, Elias de Sisto, Edimilson Manoel, José 

Roberto Pereira, Luiz Braz Mariano e Valdirene Donizeti da Silva Miranda. 

Registrando-se a ausência dos vereadores: Carlos Henrique Lopes Faustino, 

Eduardo Ribeiro Barison, Elisângela Mazini Maziero Breganoli, Francisco Carlos 

Cândido, Josimar Alves Vieira e Daniel Girotto.  PROJETO DE LEI Nº 001/2019 

aprovado por 09 (nove) votos favoráveis e 06 (seis) ausências em 2ª discussão. O 

Presidente: Não havendo mais matéria sujeita à deliberação na ordem do dia, sob a 

proteção de Deus declaro encerrado os trabalhos da presente sessão extraordinária, 

convocando os senhores vereadores para a próxima sessão Ordinária a ser realizada no 

dia 04 de fevereiro em horário regimental. Lavrou a presente Ata o Vereador Agimar 

Alves, 2º Secretário da Câmara Municipal, que depois de lida e aprovada, será assinada 

pela Mesa_______________________________________________________________. 

APROVADA 

Sala das Sessões ______/______/______ 

 

 

Elias de Sisto Carlos H. Gomes Faustino Agimar Alves 

Presidente 1º. Secretário 2º Secretário 



 


